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ΘΕΜΑ: «Παραίτηση από ένδικο βοήθημα». 

 
Στη Λάρισα σήμερα 25-4-2013 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 12.30 µ.µ., η Οικονοµική 

Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 39944/19-4-2013 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Μαμάκου Αθανασίου, που ορίστηκε µε την µε αριθµ.311/4-3-
2013 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ 1) Αθανάσιος Μαμάκος ως 
Προέδρος, 2) Καφφές Θεόδωρος, 3) Κοτάκου Μαρία, 4) Λέτσιος Κλεάνθης, 5) Μάντζαρη Δέσποινα και 6) 
Μπανιός Μάρκος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: «Παραίτηση 
από ένδικο βοήθημα.» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Τον Ν.3852/2010 
2. Το με αριθμ. πρωτ. 41417/24-4-2013 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Δικηγόρων, το οποίο έχει 

ως εξής: 
Ο πρώην δικηγόρος του Δήμου Λαρισαίων, κ. Μάριος Κουτσογεώργος, πέτυχε την έκδοση της 

υπ.αρ. 1319/11 διαταγής πληρωμής του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας σε βάρος του 
Δήμου Λαρισαίων, με την οποία του επιδικάσθηκε ποσό 70.130,5 €, πλέον τόκων και εξόδων. Κατά της 
ανωτέρω με αριθ. 1319/11 διαταγής πληρωμής ασκήθηκαν ανακοπή και αίτηση αναστολής με αίτημα 
προσωρινής διαταγής, το οποίο, όμως, απορρίφθηκε. Ακολούθως ο κ. Μάριος Κουτσογεώργος επέβαλε 
αναγκαστική κατάσχεση εις βάρος του Δήμου μας, δυνάμει της υπ.αρ. 593/6-2-2012 έκθεσης αναγκαστικής 
κατάσχεσης της δικαστικής επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Λάρισας Ασημίνας Κυπραίου. 

Όπως προκύπτει από το συνημμένο με αρ.πρωτ. 30961/28-3-2013 έγγραφο του Τμήματος Ταμείου 
της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας οι απαιτήσεις του ως άνω δικηγόρου έχουν 
εξοφληθεί πλήρως και ολοσχερώς. 

Κατόπιν τούτων, εφόσον τόσο η ανακοπή, όσο και η εκτέλεση στερούνται πλέον αντικειμένου, θα 
πρέπει κατά τη γνώμη μας η Οικονομική Επιτροπή ως αρμόδια να αποφασίσει την παραίτηση από την 
ανακοπή, υπό τον όρο άρσης της κατάσχεσης από τον κατασχόντα, επιστροφής του απογράφου και 
χορήγησης εξοφλητικής απόδειξης. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Την παραίτηση από την παραπάνω ανακοπή, υπό τον όρο άρσης της κατάσχεσης από τον 
κατασχόντα,(κ. Μάριο Κουτσογέωργο), επιστροφής του απογράφου και χορήγησης εξοφλητικής απόδειξης 
σύμφωνα με τους λόγους που αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΜΑΚΟΣ      ΚΑΦΦΕΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΚΟΤΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΛΕΤΣΙΟΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ 

         ΜΑΝΤΖΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
         ΜΠΑΝΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ 
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